



## Миссия - быть учителем

В Омске прошел третий межрегиональный форум педагогов «Молодой профессионал Сибири» под девизом «Миссия - быть учителем». Участниками форума стали десять регионов Сибирского федерального округа, а также все районы Омской области. Тюкалинский район представляла делегация из девяти человек, среди них были и педагоги гимназии - А.С. Сугоняк, учитель информатики (рук. ассоциации молодых педагогов Тюкалинского района), Е.А. Перевертун, старший вожатый, О.В. Мелихова, учитель музыки, Е.А. Леонова, учитель изобразительного искусства.

Форум проходил в течение двух дней. На нем состоялись педагогические чтения «Развиваем традиции, создаем новое», где молодые педагоги Сибирского федерального округа представили опыт профессиональной деятельности. От Тюкалинского района свой опыт представлял А.С. Сугоняк: «Интернет радио «Гимназия FM», как фактор социального воспитания школьников». Эрудицию молодые педагоги проявили и в командной педагогической игре «Что? Где? Когда?», и на образовательных площадках школ города Омска.

Закрытие форума состоялось в Доме учителя, где прошло награждение победителей конкурса «Молодой лидер образования СФО» в номинациях «Знатоки образования», «Лучший образовательный проект», «Луч-



шая межрегиональная команда». По его итогам О.В. Мелихова была удостоена специального приза в номинации «За преданность русской культуре», а А.С. Сугоняк, будучи капитаном одной из 9 команд-участниц, был удостоен сертификата третьей степени за успешное прохождение учебных курсов издательства «Промсвещение».

## Профилактика и предупреждение ДТП

Для восстановления навыков, связанных с безопасным поведением на дорогах, обеспечения безопасности детей в период начала нового учебного года в нашей гимназии прошел ряд мероприятий. Для профилактики и предупреждения дорожно-транспортных происшествий состоялась встреча учащих-

ся 7 и 8 классов с главным инспектором ОГИБДД МО МВД «Тюкалинский» В.А. Мещеряковым.

Владимир Александрович в доступной форме рассказал ребятам, как вести себя на проезжей части, как в этом помогают дорожные знаки и светофоры, какие ситуации могут происходить на дорогах по не-

внимательности и безответственности пешеходов и водителей.

Напомнил о том, что в автомобиле детям нужно ездить только пристегнутыми ремнями безопасности, что необходимо быть осторожным при езде на велосипеде. Владимир Александрович объяснил, для чего нужны светоотражающие элементы и попросил ребят обязательно прикрепить «фликеры» на одежду и ранцы.

Инспекторы ГИБДД не только следят за ситуацией на дорогах, но и проводят большую работу по пропаганде дорожной безопасности и обращают внимание детей на обязательность соблюдения правил дорожного движения. Они не жалеют времени на обучение детей поведению на дороге, ведь только постоянный контроль убережет ребенка. К беседе главного инспектора присоединились и наши волонтеры - старшеклассники. Они напомнили ребятам об основных правилах дорожного движения, раздали памятки по примерному поведению пешеходов и пассажиров.



# Девчата в погонах



команда юнармейского отряда «Патриот» нашей гимназии в составе Вероники Шад, Виктории Клевинской, Ирины Филимоновой, Валерии Нижевской, Виктории Бражниковой. Наши девушки смогли продемонстрировать свою сноровку, выносливость, знание истории, навыки обращения с оружием, а также умение пользоваться средствами защиты от оружия массового поражения. Практически в каждом конкурсе они показали хорошие результаты и по итогам соревнований в абсолютном зачете заняли 8 место среди 38 команд.

Руководство юнармейским движением региона отметило высокую активность юнармейского отряда из Тюкалинска по итогам первого года с момента основания. Благодаря



поддержке директора гимназии И.И. Мигуновой и всего педагогического коллектива, руководства комитета по образованию, депутатам В.Н. Варжину и К.Л. Полежаеву нам удалось решить вопросы с обмундированием и поучаствовать уже в нескольких областных и районных мероприятиях.

На базе средней школы № 7 в г. Омске прошла военно-патриотическая игра среди юнармейских отрядов «Девчата в погонах». Участницами соревнований стали учащиеся школ, члены патриотических клубов.

Цель соревнований - популяризация среди молодежи здорового образа жизни, популяризация юнармейского движения среди девушек. Выявляли лучших в сборке и разборке автомата Калашникова, надевании общевойскового защитного комплекта, оказании первой медицинской помощи, установке палатки, стрельбе из пневматической винтовки, интеллектуальном конкурсе, военизированной и спортивной эстафетах.

Тюкалинский район представляла



## Первая четверть уже позади

Вот и закончилась первая четверть в новом учебном году. Совсем недавно мы стояли на праздничной линейке, посвященной Дню Знаний, а уже подводим наши первые итоги. Учащиеся нашего 2 «Б» класса с первых дней трудились не покладая рук, поэтому результат получился закономерным. Более половины ребят закончили первую четверть только с оценками «хорошо» и «отлично». Но расслабляться некогда - впереди ещё масса учебных часов и море новых знаний ждут каждого учащегося после осенних каникул.

Т.Л. Курбачёва,  
учитель начальных классов